
令和４年度第３回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和４年６月２７日（月）  午後２時４０分  

２ 場  所  滝沢市役所  中会議室  

３ 出席委員  教育長  熊谷雅英  

委員   佐藤恭孝  

委員   菊池直子  

委員   大石園  

委員   井上美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長            久保雪子  

教育総務課長          滝田俊一  

学校教育指導課長        内川千亜希  

生涯学習スポーツ課長      朝岡将人  

文化振興課長          岡田久美  

学校給食センター所長      松本昭彦  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和４年度第３回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻  午後２時４０分）   

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長  大石委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は大石委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異

議ございませんか。  

（全員異議なし。）   

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何か

ご質問がありましたらお願いします。  

委 員 ６月 18 日から開催された岩手地区中学校総合体育大会について伺います。  

 学校教育指導課長  ６月 18 日から 20 日まで３日間開催され、滝沢市の中学校は 19

団体種目中 12 チームにおいて地区優勝しました。これは過去最高のチーム数と

なります。滝沢南中学校サッカー、滝沢中学校ソフトボール、滝沢第二中学校

バトミントン女子等の種目で優勝しています。岩手県中学校総合体育大会は７

月 16 日から県内各地で実施予定ですので、引き続きさらなる活躍を期待してお

ります。  

 委 員 ６月 17 日の叙位伝達について伺います。  

 教育総務課長  元滝沢小学校校長の加藤昭夫（かとうてるお）先生が令和４年２月に

お亡くなりになり、叙位従六位の伝達のためご自宅へお伺いし、奥様へお渡し

して参りました。  

 教育長 昨年度２月には瑞宝双光章を受章されましたので、その際は加藤先生に直

接お会いし伝達して参りました。  

 委 員 ５月 31 日の青少年赤十字岩手県指導者協議会滝沢市地区会定期総会につい

て、参加メンバーはどのような方でしょうか。  

 教育長 滝沢市では青少年赤十字（ＪＲＣ）に市内の学校全てが加入したのが昨年度



であり、本協議会の発足が昨年度となります。今年度は第２回目の総会となり

まして、参加メンバーは校長先生、副校長先生、担当の先生や幼稚園、保育園

の先生方です。市内最初に加入した篠木小学校長が会長となっております。ボ

ランティア教育の柱となる考え方であり、各学校ではＪＲＣ委員会を中心に、

一円募金や書き損じ葉書の収集などの活動をしております。  

 委 員 ６月 14 日の特別支援教育コーディネーター研修会兼幼保小中連携研修会につ

いてお伺いします。  

 学校教育指導課長  ６月 14 日に本研修会を開催しました。岩手県では、県内の幼児教

育推進体制の構築及び就学前教育の質の向上を目的とし岩手幼児教育センター

を今年度設置しましたが、本市としても小中だけではなく幼保との連携をしな

がら就学前教育の質の向上をねらいとし、この研修会を開催いたしました。当

日は盛岡教育事務所のエリアコ―ディネーターと幼児教育担当の主任指導主事

より、園内・校内支援体制の整備及び組織的な支援についてと、顔を見える連

携、スタートカリキュラムについてのご講義をいただきました。  

教育長 小学校と幼稚園・保育園の連携を結ぶことについては、国でも岩手県でも力

を入れております。本市ではこの研修会に幼稚園の先生方にも多くご参加いた

だいており、意欲的に参加されております。また、児童福祉課長にもご出席い

ただいており、今後も幼保連携に係る研修会を進めていきたいと考えておりま

す。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

教育長  それでは次に進みます。日程第４、議案第１号滝沢市スポーツ推進審議会委

員の委嘱に関し議決を求めることについてを議題とします。事務局の説明をお

願いします。  

生涯学習スポーツ課長  （資料により説明する。）  

教育長 それでは説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。  

教育長 それでは議案第１号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第１号は可決されました。  

教育長 続きまして日程第５、議案第２号滝沢市立学校給食センター運営委員会委員

の委嘱に関し議決を求めることについてを議題とします。事務局の説明をお願

いします。  

学校給食センター所長  （資料により説明する。）  

教育長 それでは説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。  

    （特になし）  

教育長 それでは議案第２号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第２号は可決されました。  

教育長 日程第６、事務報告１滝沢市議会６月会議についてです。事務局の説明を求

めます。  

教育次長 （資料により説明する。）  

教育長 何かご質問がありましたらお願いします。  

     （特になし）  

 



教育長  以上をもって、本日の日程は終了しました。教育委員会議定例会を終了し

ます。  

        （閉会時刻  午後３時２０分）  

 

６ 会議録作成者  教育長  熊谷  雅英  

 

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     

 


